

黄张路改造力争6月底通车

客货分离改造三期工程路基土石方填筑、桥梁下部结构均已完成90%

项目进行时

□记者 董梅雪
通讯员 李国华 报道

本报讯 2月23日,黄岛石化区危化品运输专用通道——黄张路客货分离改造三期工程施工现场,90多名复工人员正在进行桥梁钢筋制作加工、墩台施工等作业,20余台挖掘机、吊车等机械不时传来作业轰鸣声,一片热火朝天景象。目前,整个工程已完成路基土石方填筑90%,桥梁下部结构完成90%,箱梁预制完成70%。区交通运输局认真督促指导施工单位中铁十四局集团项目部,节后迅速按下复工“快进键”,开启冲刺模式,向着6月底完工通车的目标全力冲刺。

黄张路客货分离改造三期工程(即辽河路西延工程)西接黄张路,东

连现状辽河路,全长约2745米,双向4车道,道路宽16米。其中陆域段全长1725米,采用路基填筑结合海堤护岸方式实施;海域段上跨胶州湾,采用桥梁形式建设,全长1020米。整个工程总投资2.6亿元,于2018年8月开工。该项目的建设是石化区应急消防救援疏散等安全保障的现实需要,是消除安全隐患实施石化区“近限远迁”的具体行动,也是石化区及周边区域用地功能布局规划调整的重要内容之一。

为保证施工进度,项目引进一台SR360R旋挖钻,能够钻动中风化岩石,钻孔桩功效每天1-2根,有效提高了标准化作业、机械化施工水平。同时,区交通运输局公路中心疏港工程攻坚工作专班,多次到现场调研指导,解决工程复工中遇到的困难,为项目建设保驾护航。专班会同施工单位协调拆迁进度,分析用工形式,帮助企业工人返岗复工运输难题。

自2015年10月起,担负前湾港区北向对外疏港功能的黄张路,已实施了前后三期客货分离改造工程。一期工程起于青岛炼化公司,终于昆仑山路,长约7.4公里,道路宽度44米。通过客货车道物理分割,提高了行车安全性,预防减少了交通事故的发生。二期工程南起淮河路,北与一期工程相接,全长2.5公里。新建上跨铁路专用线长1.1公里桥梁一座,2019年8月竣工。通过建设立交桥方式,缓解大炼油铁路专用线通行对公众出行造成的交通影响,提升了黄张路通行效率。

黄张路客货分离改造三期工程建成通车后,将成为石化区封闭管理的重要交通基础设施,也是石化区应急抢险的辅助通道。对于完善石化区路网结构,改善区域交通条件,保障危化品运输安全将发挥重要作用,能有效解决黄张路客货混行、群众出行安全隐患大、影响港区长远发展的难题。

黄岛公安分局发起“雷霆11号”集中清查行动 一晚抓获20余名违法犯罪嫌疑人

□本报记者 王雪
本报通讯员 齐林新

为进一步打击、防范和震慑各类违法犯罪活动,维护社会治安秩序,2月23日20时至24时,黄岛公安分局组织开展严打整治攻势“雷霆11号”集中清查统一行动,继续聚焦8大主攻方向,全面发起8大清查战役。

行动中,黄岛公安分局对加油站、寄递业、民爆企业等,逐一开展清查检查,及时发现、查处违法行为;对九小场所、社区村庄、物业公司全面排查火灾隐患,对发现的隐患及时移交消防主管部门处理;对治安秩序复杂、治安问题突出的区域,会同综合执法等部门开展专项清查治理;进一步提高街面见警率、管事率,对背街小巷、偏僻路段、人员密集区域和易发案部位重点加大巡防力度,切实发挥层圈查控震慑作用;依托社区排查和出租房屋、流动人口清查,进一步摸清各类重点人员底数,严防漏管失控;交警部门组织警力设立6处检查点,以定点查纠和分散设卡相结合的方式,对过往车辆逢车必检、逢疑必测,当晚共查获涉嫌酒驾4起,醉驾2起。

据统计,此次行动,黄岛公安分局共出动警力及社会力量共计830余人,出动警车70余辆,在辖区滚动开展全覆盖、全链条、全领域、全时空清查整治,查获一批违法犯罪嫌疑人、集中端掉一批违法犯罪窝点、集中整治一批安全隐患,共抓获各类违法犯罪嫌疑人20余名,进一步压缩了违法空间。

战果案例>>

工地电缆多次被盗 连续追踪抓获嫌犯

2月23日22时许,黄岛公安分局刑侦大队办案民警抓获盗窃电缆案嫌疑人郭某和魏某。

据了解,自2021年1月份以来,黄岛区一处建筑工地电缆连续多次被盗,涉案价值40余万元。接到报警后,黄岛公安分局成立专案组,根据线索连续追踪,最终锁定了嫌疑人郭某和魏某。经审查,郭某和魏某对先后五次结伙窜至建筑工地盗窃电缆的犯罪事实供认不讳,并供述结伙窜至开发区、胶州市作案三起。目前,郭某、魏某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

冰雹?冰粒!



□记者 李亮 报道

2月24日17时许,一场雨夹雪降临西海岸,不少市民发现还有“冰雹”夹杂其中。记者从西海岸气象部门了解到,受冷空气扫尾影响,当晚新区高空气温较低,地面温度也较低,雪或冰晶降落时来不及融化,就以冰粒状呈现,并非冰雹。图为珠海街道牌坊街社区商业街上,一辆汽车打开雾灯小心行驶。

春耕春播,农资“家底”备得足

区供销社储备化肥1.45万吨、农药400吨,全力保障春耕生产

□本报记者 谭宁

眼下,正是樱桃的重要生长阶段,在张家楼街道的一片樱桃种植园里,西海岸新区供销社的农业技术人员正在忙着搬运化肥。“二月中下旬是给樱桃树追肥的时间,供销社刚送来十袋,明天我们就可以开始追肥了。”农户张秀丽种植樱桃树已有十年时间,每年都会提前与供销社预订化肥。

“春耕春播期间,我们会根据农户需求,将肥料免费送货到家;春耕以后,我们会派专业技术人员,到田间地头指导农户病虫害防治和田间管理,确保农民丰产丰收。”张家楼供销社主

任赵绪明说。

作为农资供应的主渠道,区供销社系统及早谋划、周密安排,认真做好春耕春播农资储备供应工作。在供销社集团世纪绿洲公司化肥储备库,记者看到各种各样的农资码放得整整齐齐。供销社集团世纪绿洲农业服务公司董事长范崇希介绍说,从去年10月份开始,供销社就开始了冬储工作,加大化肥、农药、农膜等农资商品的库存,保障全区春耕春播的需要,目前共储备化肥1.45万吨、农药400吨、国标地膜100吨。

在保障供应的同时,区供销社系统还着重加强农资质量管理,建立承诺服

务制度、统一配送制度、联购分销制度等,确保农资配送网络的规范运作。截至目前,区供销社已通过旗下世纪绿洲农业服务公司向全区13处镇级为农服务中心和200多个农资经营服务网点配送化肥6000吨,国标地膜100吨。

“配送过程中,我们抽调了50多名农业技术人员在春耕期间跟进服务,做好化肥、农药用量、配比等相关技术的讲解,确保农民在种植过程中不盲目用肥用药。”范崇希告诉记者,目前农资市场供应充足,农户可随时随买,而且通过供销社系统的农资,在质量上有绝对的保障,价格也不会出现大的波动。

遗失声明

本人胡尧霞,身份证号370211197410181023,于2019年12月15日交款50000元(收据号1000007),2019年12月19日交款202383元(收据号1000825),2020年2月14日交款570000元(收据号1001997)至绿地海筑(青岛)置业有限公司,用于认购绿地青岛城际空间站2号地块4-1-1902住宅,现以上三个收据及认购书客户联均遗失,特此登报声明。

胡尧霞
2021年2月25日